




La naturaleza ha sido y será una importante fuente de inspiración a la 
hora de crear nuestros productos, recogiendo y adaptando las formas 
naturales para hacerlas partícipes de nuestra vida diaria. Tanto en su 
evocación formal como en la conceptual la naturaleza esta presente en 
las series de KRION® baño. Finas líneas al servicio de un reflejo puro y 
sofisticado de la sencillez natural, congruente con la filosofía menos es 
más, nos transmiten el sosiego de no sucumbir a la eterna insatisfacción 
que nos genera la abundancia. 

La utilización de KRION® 100% reciclable, no emisor de compuestos 
volátiles, avala el compromiso de SYSTEMPOOL con la naturaleza. 
KRION® es un material especialmente reparable, pudiendo recobrar 
continuadamente su aspecto inicial, aumentando la vida útil del producto, 
reduciendo las necesidades de reposición y cumpliendo así con las 
condiciones de durabilidad recomendadas por las guías medioambientales 
internacionales.



Nature has been and will be an important source of inspiration when 
we create our products, compiling and adapting natural forms to make 
them participants of our daily routine.  Nature is present in the KRIONTM 
bathroom series, also in its formal and conceptual invocation.  Fine lines 
at the service of a pure and sophisticated reflection of natural simplicity, 
congruent with the less is more philosophy, it transmits to us the calm of 
not succumbing to eternal dissatisfaction caused by abundance. 

The use of 100% recyclable KRIONTM that does not emit volatile 
composites, guarantees the commitment of SYSTEMPOOL with nature. 
KRIONTM is an especially repairable material, being able to continuously 
recover its initial aspect, increasing the useful life of the product, 
reducing the need for replacement and that way meeting the conditions 
of durability recommended by international environmental guidelines. 

La nature a été et sera toujours une importante source d’inspiration pour 
concevoir nos produits. Grâce à l’emploi et à l’adaptation de ses formes, 
nous les rendons partie de notre vie quotidienne. La nature est présente 
dans les séries de KRION® salles de bain aussi bien par l’évocation de ses 
formes que par son concept. Des lignes filiformes au service du reflet pur 
et sophistiqué de la simplicité de la nature, cohérent avec la philosophie 
du « moins, c’est plus » qui transmet cette sérénité de la certitude de 
ne pas succomber à l’insatisfaction éternelle que génère l’abondance. 

L’utilisation de KRION®, 100 % recyclable et sans émission de composés 
volatils, témoigne de l’engagement de SYSTEMPOOL en faveur de la 
protection de la nature. KRION® est un matériau notamment réparable, 
qui peut reprendre sans problème son aspect initial, augmentant la 
durée de vie du produit, réduisant les besoins de remplacement et 
remplissant ainsi les conditions de durabilité recommandées par les 
directives internationales environnementales.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE KRION ® BATH

TECHNICAL PROPERTIES OF KRION TM BATH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU KRION ® BATH

Técnicamente el KRION® alcanza un nivel de Blancura superior al 99,8%, que en combinación con su alto índice de refracción da 
lugar a un material luminoso y puro, algo inédito en materiales sólidos.

KRION™ offers a degree of whiteness over 99.8%, which in combination with its high refraction index provides a pure, brilliant 
white that is unique among existing solid surfaces.

Du point de vue technique, le KRION®parvient à un niveau de blancheur supérieur à 99,8 % qui, combiné avec un indice de 
réfraction élevé, donne lieu à un matériau lumineux et pur, une innovation inédite parmi les matériaux solides.

Este material está compuesto por dos terceras partes de minerales naturales (ATH: Trihidrato de Alumina) y un bajo porcentaje 
de resinas de gran resistencia.

This material is made of two-thirds natural minerals (ATH – aluminium trihydride) and a low percentage of high-resistance resins.

Ce matériau se compose de deux tiers de minéraux naturels (ATH : trihydrate d’alumine) et d’un faible pourcentage de résines 
à grande résistance.

Compacto mineral · Compact mineral · Minéral compact

Blancura intensa · Ultra-White · Blancheur intense
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KRION® no permite la proliferación ni crecimiento de bacterias u hongos en su superficie, esta propiedad es intrínseca a la 
composición del material y no se requiere de aditivos añadidos para lograr este efecto permanente.

KRION™ does not allow bacteria or fungi to grow or spread. This is an intrinsic property of the composition of the material, 
without the need for additives to achieve this permanent effect.

Le KRION® empêche la prolifération et le développement des bactéries et des champignons sur sa surface, cette propriété étant 
intrinsèque à la composition du matériau, et cet effet permanent s’obtient sans recourir à aucun additif.

KRION® es un material 100% reciclable. Todo producto fabricado en KRION® puede ser reprocesado y utilizado de nuevo en el 
ciclo de producción una vez finalizado su ciclo de vida.

KRION™ is an ecological material, as it is 100% recyclable. Any product made of KRION™ can be reprocessed and used again in 
its production process. 

Le KRION® est un matériau 100% recyclable. Tout produit fabriqué en KRION® peut être retraité et réutilisé dans le cycle de 
production au terme de sa vie utile.

100% reciclable  · 100% recyclable · 100% recyclable

Antibacterias · Anti-bacterial · Anti-bactéries
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE KRION ® BATH

TECHNICAL PROPERTIES OF KRION TM BATH

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU KRION ® BATH

Ante cualquier mancha común, quemadura superficial, graffiti o rotuladores, el material es inmediatamente devuelto a su 
estado original simplemente siguiendo nuestras instrucciones de limpieza recomendadas.

Any normal stain, superficial burn, graffiti or marker pen stain can be removed, immediately returning the surface to its original 
appearance simply by following the recommended cleaning instructions.

Il suffit de suivre simplement les conseils de nettoyage que nous préconisons pour éliminer toutes taches communes, brûlures 
en surface, graffitis ou marques de feutre, et récupérer immédiatement l’aspect original du matériau.

No tienes juntas. Todo el producto fabricado en KRION®, es una sola masa y no tiene juntas de unión.

Seamless. Products made of KRIONTM are made in one seamless piece.

Inexistence de joints. Tout le produit fabriqué en KRION® se compose d’une seule pièce et ne possède pas de joints d’union.

Sin Juntas · Seamless · Sans joints

Fácil Limpieza · Easy to clean · Nettoyage facile
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Resiste altas temperaturas sin alterarse, no se deteriora estando a la intemperie y tampoco con el paso del tiempo.

Resistant to high temperatures, exposure to the elements, and the passing of time.

Résistance aux températures élevées sans altérations. Le matériau est totalement insensible aux intempéries et au passage du 
temps.

Elevada resistencia al fuego · Highly resistant to fire · Résistance élevée au feu

Resiste el ataque de productos químicos. Ningún producto químico lo altera, por lo tanto es fácil de limpiar con cualquier 
producto de limpieza.

Resistant to chemicals. It can withstand all chemicals, so it is easily cleaned with any cleaning product.

Résistance à l’attaque des produits chimiques. Aucun produit chimique n’est capable de l’altérer, ce qui permet par conséquent 
de le nettoyer avec n’importe quel produit de nettoyage.

Alta resistencia a ataques químicos · Highly resistant to chemical attack
Haute résistance aux agressions chimiques
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Tono es la nueva colección para equipamiento de baño de 

Porcelanosa Grupo, diseñada por Foster + Partners. El diseño de 

la colección Tono se ha realizado pensando en la funcionalidad 

de cada uno de los elementos, eliminando detalles puramente 

estéticos y mejorando la eficiencia de cada elemento. Además, 

se han incluido innovaciones tecnológicas como la posibilidad 

de incorporar rebosaderos ocultos en los lavabos.

Tono is the latest collection of bathroom equipment by 

Porcelanosa Grupo, designed by Foster + Partners. All the items 

in the collection are synonymous with functionality. Any purely 

aesthetic features have been eliminated and efforts have 

been made to improve the products’ efficiency. Technological 

innovations have also been incorporated, such as an optimal 

water-flow control system in washbasins.

Tono est la nouvelle collection pour équipement de salle de 

bain de Porcelanosa Grupo, conçue par Foster + Partners. La 

collection Tono a été conçue en pensant à la fonctionnalité 

de chacun des éléments, en éliminant les détails purement 

esthétiques et en améliorant l’efficacité de chaque élément. 

La collection inclut également des innovations technologiques 

telles que la possibilité de régler le flux optimal de l’eau dans 

les lavabos.

TONO SERIES

Espejo Tono ·
Tono mirror ·
Miroir Tono
KRION® · Ø95 x 4h

Lavabo Tono ·  
Tono washbasin · 
Lavabo Tono
KRION® · 60 x 50 cm · 15,7h

1
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Bañera Tono ·
Tono bath ·
Baignoire Tono ·
KRION® · 195 x 80 cm · 50h

1

Espejo Tono ·
Tono mirror ·
Miroir Tono ·
KRION® · 80 x 100 · 4h

Encimera Tono ·  
Tono worktop · 
Plan vasque Tono
KRION® · 80 x 53 cm · 15,7h
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Cajón suspendido Tono ·
Tono wall-hung drawer ·
Tiroir suspendu Tono
Nogal / Walnut / Noyer  · 120 x 53 cm · 10h

Derecha / Right / Droite

Banqueta suspendida Tono ·
Tono wall-hung bench ·
Banquette suspendue  Tono
Nogal / Walnut / Noyer · 160 x 53 cm · 20h

Espejo Tono ·
Tono mirror ·
Miroir Tono
KRION® · Ø95 x 4h

Bañera Tono ·
Tono bath ·
Baignoire Tono
KRION® · 195 x 80 cm · 50h

1

Lavabo on top Tono ·
Tono on top washbasin ·
Lavabo Tono on top
KRION® · Ø40 · 15,7h
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195 x 80 cm · 50h

40 x 50 cm · 15,7h 60 x 50 cm · 15,7h 80 x 53 cm · 15,7h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Bañera TONO ·  TONO bathtub · Baignoire TONO

Lavabo TONO ·  TONO washbasin · Lavabo TONO

Ø40 · 15,7h

Acabados · Finishes · Finitions

Lavabo on top TONO ·  TONO on top washbasin · Lavabo TONO on top

Ø40 · 15,7h

KRION® 

A B

cromo
chrome

chromée

KRION® KRION® 

KRION® 

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera TONO ·  TONO worktop · Plan vasque TONO
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80 x 53 cm · 10h

120 x 53 cm · 20h/ Der - Right - Droite

80 x 53 cm · 20h

120 x 53 cm · 20h / Izq - Left - Gauche

120 x 53 cm · 10h/ Der - Right - Droite

Cajón / Banqueta suspendida TONO ·  TONO wall-hung drawer / bench · Tiroir / banquette suspendu TONO

120 x 53 cm · 10h

160 x 53 cm · 20h80 x 53 cm · 20h

maple
maple
maple

120 x 53 cm · 20h

roble
oak

chêne

120 x 53 cm · 10h / Izq - Left - Gauche

160 x 53 cm · 20h

160 x 53 cm · 20h/ Der - Right - Droite

160 x 53 cm · 20h / Izq - Left - Gauche

160 x 53 cm · 10h/ Der - Right - Droite 160 x 53 cm · 10h160 x 53 cm · 10h / Izq - Left - Gauche

nogal
 walnut
noyer

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Acabados · Finishes · Finitions

Espejo TONO ·  TONO mirror · Miroir TONO

maple
maple
maple

roble
oak

chêne

nogal
 walnut
noyer

120 x 100 · 4h80 x 100 · 4h 160 x 100 · 4hØ95 x 4h
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De formas suaves y redondeadas, la serie Almond transmite 

su esencia icónica, casi escultural, para hacer de tu baño un 

espacio único en el que belleza formal y ergonomía van de la 

mano. 

Fabricada en KRION®, presenta elementos freestanding en la 

opción de bañera y lavabo a suelo, y ahora se completa, con la 

opción de lavabo de semiencastre.

With its gentle rounded shapes, the Almond series has an almost 

sculptural appeal, perfect for creating unique bathrooms that 

stand out for their formal beauty and ergonomics.

In addition to a free-standing bathtub and washbasin, this 

KRIONTM series now features a semi-recessed washbasin.

Les formes douces et arrondies d’Almond transmettent 

l’essence iconique, presque sculpturale de cette série pour 

faire de votre salle de bains un espace unique réunissant 

beauté formelle et ergonomie. 

Fabriquée en KRION®, elle se compose de baignoires et de 

lavabos freestanding à poser sur le sol et est désormais 

complétée par des lavabos semi-encastrés.

Bañera Almond 
Almond bath
Baignoire Almond 
KRION® ·  180 x 95 cm · 56h

1

Toallero Modul
Modul towel rail
Porte-serviette Modul
Negro / Black / Noir · 120x7,25xØ 1,5 cm

Estantería vertical K
K vertical shelf
Étagère verticale K
KRION® · 120 x 12 cm · 37,5h

Estantería horizontal K
K 1200 Horizontal shelf
Étagère horizontale K
KRION® · 120 x 10,5 cm · 15h

Lavabo a suelo Almond 
Almond floor standing washbasin
Lavabo au sol Almond 
KRION® ·  50 x 40 cm · 89h

19
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Lavabo Almond semiencastre con encimera
Semi-recessed Almond washbasin with worktop
Lavabo Almond semi-encastré avec plan vasque

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 48,6 x 38,7 cm · 20,8h

Encimera Semiencastre / Semi-recessed Worktop / Plan vasque semi-encastré

KRION® - 6902. Light Grey · 80 x 54 cm · 5h

Bañera Almond 
Almond bath
Baignoire Almond 
KRION® ·  180 x 95 cm · 56h

1

2
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Bañera Almond 
Almond bath
Baignoire Almond 
Gris / Grey / Gris ·  180 x 95 cm · 56h

Lavabo a suelo Almond 
Almond floor standing washbasin
Lavabo au sol Almond 
Gris / Grey / Gris ·  50 x 40 cm · 89h

1 2
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Bañera Almond 
Almond bath
Baignoire Almond 
Negro / Black / Noir ·  180 x 95 cm · 56h

Lavabo a suelo Almond 
Almond floor standing washbasin
Lavabo au sol Almond 
Negro / Black / Noir ·  50 x 40 cm · 89h

1
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Lavabo semiencastre ALMOND · Semi-recessed ALMOND Washbasin · Lavabo ALMOND semi-encastré

KRION®

Acabados · Finishes · Finitions

48,6 x 38,7 cm · 20,8h

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera ALMOND ·  ALMOND worktop ·  Plan vasque ALMOND

80 x 54 cm · 5h 160 x 54 cm · 5h
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6902. 
Light 
Grey

6101. 
Frost 
White



KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

Acabados · Finishes · Finitions

180 x 95 cm · 56h

Bañera ALMOND · ALMOND bath· Baignoire ALMOND

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

Acabados · Finishes · Finitions

50 x 40 cm · 89h

Lavabo ALMOND · ALMOND Washbasin · Lavabo ALMOND
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El agua es el elemento central de esta serie inspirada en 

la ceremonia del té japones. De ahí, las profundas formas 

cóncavas de los diferentes elementos de la colección Aro, que 

recuerdan a los boles de porcelana utilizados en este rito. Bajo 

esta premisa, estudi{H}ac redefine una tradición ancestral con 

un diseño moderno al que da forma un material tan innovador 

como el compacto mineral KRION® a base de líneas sutiles, 

naturales y limpias, concretadas en figuras semicirculares de 

tacto cálido.

Water is the central element of this series inspired by the 

Japanese tea ceremony. The deep concave shapes of the 

different elements of the Aro collection are reminiscent of 

the porcelain bowls used in this ritual. Under this premise, 

estudi{H}ac redefines an ancestral tradition with a modern 

design which shapes the innovative material of the compact 

mineral KRIONTM, based on subtle, natural and clean lines in 

semi-circular forms which are warm to the touch.

L’eau est l’élément central de cette série inspirée de la 

cérémonie du thé japonais. D’où les profondes formes concaves 

des différents éléments de la collection ARO, qui rappellent les 

bols en porcelaine utilisés à l’occasion de ce rite. C’est dans cet 

esprit que estudi{H}ac revisite une tradition ancestrale avec un 

design moderne auquel donne vie un matériau aussi innovant 

que le minéral compact KRION® sur la base de lignes subtiles, 

naturelles et pures s’exprimant sous forme de figures semi-

circulaires agréables au toucher.

Bañera Aro
Aro bath
Baignoire Aro
KRION® · Nogal / Walnut  / Noyel · 

Negro / Black / Noir · 195 x 80 cm · 50h

1

Lavabo a suelo Aro
Aro floor-standing washbasin
Lavabo Aro à poser sur le sol
KRION® · Negro / Black / Noir ·  40 x 50 cm · 85h

Espejo Aro
Aro mirror
Miroir Aro
KRION® · Negro / Black / Noir ·  60 x 8 cm x 100h
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1

Lavabo Aro
Aro washbasin
Lavabo Aro
KRION® · Negro / Black / Noir · 80 x 50 cm · 30h

Lavabo Aro on top
Aro on top washbasin
Lavabo Aro on top
Encimera On Top / On Top Worktop / Plan vasque On Top

Roble / Oak / Chêne · 130 x 55 cm · 5h Derecha / Right / Droite

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · Ø45 cm · 18h

Cajón mueble Aro
Aro drawer unit
Tiroir Aro
KRION® ·  Roble / Oak / Chêne · 80 x 50 cm · 23h

Cajón mueble Aro
Aro drawer unit
Tiroir Aro
KRION® ·  Roble / Oak / Chêne · 130 x 50 cm · 23h

Espejo Aro
Aro mirror
Miroir Aro
KRION® · Negro / Black / Noir · 60 x 100 x 8 cm

Columna Aro
Aro column
Colonne Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne · Ø35 x 50 cm

Banqueta Aro
Aro bench
Banquette Aro
KRION® · Nogal / Walnut  / Noyel · 

Negro / Black / Noir · 90 x 40 cm · 40h

Lavabo Aro
Aro washbasin
Lavabo Aro
KRION® · Negro / Black / Noir ·  40 x 50 cm · 30h

Cajón mueble Aro
Aro drawer unit
Tiroir Aro
KRION® · Nogal / Walnut  / Noyel ·  40 x 50 cm · 23h

Espejo Aro
Aro mirror
Miroir Aro
KRION® · Negro / Black / Noir ·  60 x 100 x 8 cm

3

Espejo Aro
Aro mirror
Miroir Aro
KRION® ·  Ø80 x 8 cm
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Lavabo Aro on top
Aro on top washbasin

Lavabo Aro on top
Encimera On Top / On Top Worktop / Plan vasque On Top

Roble / Oak / Chêne · 130 x 55 cm · 5h Izquierda / Left / Gauche

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · Ø45 cm · 18h

Columna Aro
Aro column

Colonne Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne ·  Ø35 cm · 50h

Columna Aro
Aro column
Colonne Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne ·  35 cm x 152h

Columna Aro
Aro column

Colonne Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne ·  35 cm x 152h

Espejo Aro
Aro mirror
Miroir Aro
KRION® ·  Ø80 x 8 cm

Bañera Aro
Aro bath
Baignoire Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne · 195 x 80 cm · 50h

1

Toallero Aro
Aro towel rail
Porte-serviette Aro
KRION®  · 15 x 9,5 cm · 4h

2

Plato Aro
Modul shower Aro

Receveur Aro
KRION® · 120 x 80 cm · 5h

3
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195 x 80 cm · 50h

40 x 50 cm · 30h 80 x 50 cm · 30h 130 x 50 cm · 30h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Bañera ARO ·  ARO bathtub · Baignoire ARO

40 x 50 cm · 85h

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Lavabo a suelo ARO ·  ARO floor-standing washbasin · Lavabo Aro à poser sur le sol

Lavabo ARO ·  ARO washbasin · Lavabo ARO
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Ø45 · 18h

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Lavabo on top ARO ·  ARO on top washbasin · Lavabo ARO on top

Acabados · Finishes · Finitions

Encimera on top ARO ·  ARO on top worktop · Plan vasque ARO On Top

80 x 55 cm · 5h 130 x 55 cm · 5h 130 x 55 cm · 5h / Izq - Left - Gauche

Acabados · Finishes · Finitions

Cajón Mueble Aro ·  ARO drawer unit · Tiroir ARO

KRION® 

80 x 50 cm · 23h40 x 50 cm · 23h

130 x 55 cm · 5h / Der - Right - Droite

130 x 50 cm · 23h

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

roble natural
natural oak

chêne naturel
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60 x 15 cm · 4h45 x 15 cm · 4h90 x 90 cm · 5h / 120x80 cm · 5h / 
140x80 cm · 5h / 160x90 cm · 5h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Plato de ducha ARO · ARO shower tray · Receveur ARO Estante ARO ·  ARO shelf · Étagère ARO

90 x 40 cm · 40h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Banqueta ARO ·  ARO bench · Banquette Aro

Columna ARO ·  ARO column · Colonne ARO

Ø35 x 50 cm

* Con ruedas.
* With wheels.

35 x 152 cmØ35 x 180 cm

KRION® 

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

KRION® KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel
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* Con led / antivaho
* With led / deminster

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Toallero ARO · ARO towel rail · Porte-serviette ARO

Acabados · Finishes · Finitions

Espejo ARO ·  ARO mirror · Miroir ARO

Ø80 x 8 cm 150 x 90 x 8 cm 60 x 100 x 8 cm
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Bañera, encimeras, lavabos y platos de ducha fabricados 

en KRION®, con desagüe oculto y embellecedor del mismo 

material. La serie se completa con una amplia gama de muebles 

auxiliares en diferentes acabados: roble, lacado beige, lacado 

negro y lacado blanco.

As well as its KRIONTM bath, countertops, washbasins and 

shower trays featuring a concealed drain and drain trim made 

of the same material, the series now includes a wide variety 

of complementary furniture in a variety of finishes: oak, beige 

lacquer, black lacquer, and white lacquer. 

Des baignoires, des tablettes, des lavabos et des Receveurs 

fabriqués en KRION®, accompagnés d’écoulements invisibles 

et de garnitures faits dans le même matériau. La série est 

complétée par une vaste gamme de meubles auxiliaires en 

différentes Finitions : chêne, laqué beige, laqué noir et laqué 

blanc.

Encimera Ras
Ras worktop
Plan vasque Ras
KRION® · 80 x 54 cm · 12h

Mueble Ras
Ras bathroom unit
Meuble Ras
Roble / Oak / Chêne  · 80 x 54 cm · 30h

Estantería Ras
Ras shelf unit
Étagère Ras
Roble / Oak / Chêne · 30 x 54 cm · 30h

Espejo K
K mirror
Étagère K
KRION® · 110 x 6 cm · 50h

Plato Ras
Ras shower tray
Receveur Ras
KRION® · 150 x 90 cm · 5h

Estantería horizontal K + K box
K Horizontal shelf + K box
Étagère horizontale K + K box
Roble / Oak / Chêne · 80 x 10,5 cm · 15h

1
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Lavamanos Ras suspendido
Ras wall-hung hand basin
Lave-mains Ras suspendu
KRION® ·  40 x 20 cm · 12h

Estante K
K shelf
Rayon K
KRION® ·  80 x 15 cm · 1,2h

1
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Lavabo Ras  suspendido con estante integrado
Ras wall-hung washbasin with integrated shelf

Lavabo Ras suspendu avec plateau intégré
KRION® ·  40 x 40 cm · 40h

2
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Bañera Ras 
Ras bath
Baignoire Ras
KRION® ·  170 x 80 cm · 48h

Lavabo a suelo Ras con estante integrado
Ras floor-standing washbasin with integrated shelf
Lavabo Ras à poser sur le sol avec plateau intégré
KRION® ·  40 x 40 cm · 85h

Estantería horizontal K
K Horizontal shelf
Étagère horizontale K
KRION® ·  120 x 10,5 cm · 15h

Estante K
K shelf
Rayon K
KRION® ·  61 x 15 cm · 1,2h

1
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Bañera Ras
Ras bath

Baignoire Ras
KRION® · 170 x 80 cm · 48h

Toallero Modul
Modul towel rail

Porte-serviette Modul
Negro / Black / Noir  · 120x7,25xØ1,5 cm

Toallero Modul
Modul towel rail
Porte-serviette Modul
Negro / Black / Noir  · 60x7,25xØ1,5 cm

Estantería horizontal K + K box
K Horizontal shelf + K box

Étagère horizontale K + K box
KRION® · 80 x 10,5 cm · 15h

Encimera Ras
Ras worktop
Plan vasque Ras
KRION® · 152 x 54 cm · 12h

Mueble Ras
Ras bathroom unit
Meuble Ras
Negro / Black / Noir  · 61 x 54 cm · 30h

Estantería Ras
Ras shelf unit
Étagère Ras
Negro / Black / Noir · 30 x 54 cm · 30h

3

1 2
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1 2 3

Encimera Ras
Ras worktop
Plan vasque Ras
KRION® · 110 x 54 cm · 12h Izquierda / Left / Gauche

Mueble Ras
Ras bathroom unit
Meuble Ras
Blanco / White / Blanc  · 80 x 54 cm · 30h

Estantería Ras
Ras shelf unit
Étagère Ras
Blanco / White / Blanc · 30 x 54 cm · 30h

Toallero Kole corner
Kole corner Towel rail
Porte-serviette Kole Corner
Inox · 45 x 20 cm · 4h

47
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Encimera Ras
Ras worktop
Plan vasque Ras
KRION® · 110 x 54 cm · 12h  Izquierda / Left / Gauche

1

Mueble Ras
Ras bathroom unit
Meuble Ras
Beige  · 110 x 54 cm · 30h

Plato Ras
Ras shower tray

Receveur Ras
KRION® · 120 x 80 cm · 5h

49
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Acabados · Finishes · Finitions

61 x 54 cm · 12h

40 x 20 cm · 12h / Derecha · Right · Droite40 x 20 cm · 12h / Izquierda · Left · Gauche40 x 40 cm · 85h 40 x 40 cm · 40h

110 x 54 cm · 12h

152 x 54 cm · 12h

80 x 54 cm · 12h

160 x 54 cm · 12 / Double

110 x 54 cm · 12h / Izquierda · Left · Gauche

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

110 x 54 cm · 12h / Derecha · Right · Droite

Encimera RAS · RAS Worktop · Plan vasque RAS

Lavabo RAS · RAS Washbasin · Lavabo RAS Lavabo RAS · RAS Washbasin · Lavabo RAS
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Acabados · Finishes · Finitions

30 x 54 cm · 30h

170 x 80 cm · 48h

61 x 54 cm · 30h 80 x 54 cm · 30h 110 x 54 cm · 30h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

70 x 70 cm · 5h
80 x 80 cm · 5h 
90 x 90 cm · 5h

100 x 70 cm · 5h
100 x 80 cm · 5h
120 x 70 cm · 5h
120 x 80 cm · 5h 
120 x 90 cm · 5h 

140 x 70 cm · 5h
140 x 80 cm · 5h 
150 x 90 cm · 5h
160 x 90 cm · 5h

KRION®

Mueble RAS · RAS Unit · Meuble RAS

Estantería RAS · RAS Mensole · Plateau RAS

Bañeras RAS · RAS Bath · Baignoire RAS Platos RAS · RAS Shower Trays  · Receveurs RAS

lacado blanco
white lacquer
laqué blanc

lacado negro
black lacquer

laqué noir

lacado beige
beige lacquer
laqué beige

roble oscuro
dark oak

chêne foncé

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel
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Inspirado en la estética de la Belle Epoque, la serie Epoque 

sorprende por la calidez de su diseño, de líneas suaves y 

envolventes. La combinación de un material tan avanzado 

como KRION® con las formas clásicas de Epoque da como 

resultado un lavabo que infunde personalidad al espacio.

Inspired by the Belle Epoque, the Epoque series surprises with 

the warmth of its design, with gentle, embracing lines. The 

combination of a material as advanced as KRION® with the 

classic shapes of Epoque results in a washbasin that breathes 

personality into its surroundings.

Inspiré de la Belle Époque, le Epoque series surprend par la 

chaleur de son design aux lignes légères et enveloppantes. La 

combinaison d’un matériau aussi moderne que le KRION® et de 

formes classiques fait d’Epoque un lavabo que dote l’espace 

d’une touche de personnalité.

Lavabo Epoque 
Epoque washbasin

Lavabo Epoque
KRION® · 46,1 x 33,1 cm · 18h

Bañera Epoque
Epoque bath

Baignoire Epoque
KRION® ·  180 x 80 cm · 56h

Toallero SP Concept Single
SP Concept Single towel rail

Porte-serviette SP Concept Single
KRION® / Blanco · White · Blanc

1

52

1EPOQUE SERIES



53



54

3

1

EPOQUE SERIES



2

Lavabo Epoque con estructura cromo
Epoque washbasin with chrome frame
Lavabo Epoque avec Structure chromée
Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure avec porte-ser-

viette

Cromo / Chrome / Chromée · 110,8 x 40,4 cm · 69,5h

Encimera On Top / On Top Worktop / Plan Vasque On Top

KRION® · 111,2 x 40,8 cm · 1,1h

Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 46,1 x 33,1 cm · 18h

3

Lavamanos Epoque con estructura cromo
Epoque hand basins with chrome frame
Lave-mains Epoque avec Structure chromée
Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure avec porte-serviette

Cromo / Chrome / Chromée · 60,8 x 40,4 cm · 69,5h

Lavamanos / Hand basins / Lave-mains

KRION® · 70 x 45 cm · 17h

Bañera Epoque
Epoque bath
Baignoire Epoque
KRION® · 180 x 80 cm · 56h

1
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70 x 45 cm · 17h

120 x 45 cm · 17h

60,8 x 40,4 cm · 69,5h

110,8 x 40,4 cm · 69,5h

70 x 45 · 85,4h

120 x 45 · 85,4h

180 x 80 cm · 56h

KRION®

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

KRION® KRION®

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Bañeras EPOQUE · EPOQUE Bath · Baignoire EPOQUE

Lavamanos EPOQUE · EPOQUE hand basin · Lave-mains EPOQUE
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KRION®

46,1 x 33,1 cm · 18h 61,2 x 40,4 cm · 69,5h

111,2 x 40,4 cm · 69,5h

61,2 x 40,4 cm · 90,5h

111,2 x 40,4 · 90,5h

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé

KRION®

Lavabo EPOQUE · EPOQUE Washbasin · Lavabo EPOQUE

KRION®

57
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El color Blanco transmite seguridad positiva en el ambiente, 

puesto que añade volumen y solidez a los productos. El 

espacio se convierte en un lugar aséptico y ligero. El tono 

emite protección visual, produciéndonos una sensación de paz 

y confort.

The colour white transmits a feeling of security into our 

surroundings, by adding volume and solidity to products. 

Spaces are converted into clean and light environments. White 

radiates a protective quality, creating a sensation of tranquillity.

La couleur blanche transmet une impression positive de 

sécurité dans l’ambiance, car elle ajoute volume et solidité aux 

produits. L’espace se transforme en un lieu aseptique et léger. 

Le ton suggère une protection visuelle et une sensation de paix 

et de confort.

1

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Negro / Black / Noir ·  170 x 80 cm · 48h

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION® ·  170 x 80 cm · 48h

Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf
Vasque Modul avec structure étagère
Estructura con estante / Unit shelf / Structure étagère

Negro / Black / Noir ·  120 x 45 cm· 83,5h

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 120 x 45 cm · 17h Izquierda / Left / Gauche

Estante · Mensole · Étagère

KRION® · 120 x 45 cm · 1h
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Lavabo Modul on top con encimera
Modul on top washbasin with worktop
Lavabo Modul on top avec plan vasque
Lavabo / Washbasin / Lavabo

KRION® · 55 x 27 cm · 12h / 30 x 27 cm · 12h

Encimera On Top / On Top Worktop / Plan vasque On Top

KRION® · 160 x 45 cm · 1h

Lavabo a suelo Modul 
Modul floor standing washbasin

Lavabo au sol Modul 
KRION® · 34 x 41 cm · 85h

Lavabo a suelo Modul 
Modul floor standing washbasin

Lavabo au sol Modul 
KRION® · 59 x 41 cm · 85h

Lavamanos Modul
Modul  Washbasin
Lave-mains Modul

KRION® · 80 x 41 cm · 17h

2

3
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Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf

Vasque Modul avec structure étagère
Estructura con estante / Unit shelf / Structure étagère

Negro / Black / Noir ·  120 x 45 cm· 83,5h

Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 120 x 45 cm · 17h Derecha / Right / Droite 

Estante · Mensole · Étagère

KRION® · 120 x 45 cm · 1h
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Modul Inox está compuesto por un mundo de contrastes, 

entre la frialdad del acero y la calidez de las superficies 

sólidas. El brillo constante del metal y la Blancura superficial 

sólida, elabora en nuestros productos un destello exclusivo de 

vanguardia y personalidad.

Modul Inox is composed of a world of contrasts, between the 

coolness of steel and the warmth of solid surface. The contrast 

between the brightness of metal and the whiteness of solid 

surface elaborate in our products a flash of innovation and 

personality.

Modul Inox est une série pleine de contrastes entre l’aspect 

froid de l’acier et la chaleur des surfaces solides. Le brillant 

permanent du métal et la blancheur de la surface solide dote 

nos produits d’un éclat exclusif débordant d’avant-garde et de 

personnalité.

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame

Baignoire Modul avec structure
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION®

Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure avec porte-

serviettes

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 170 x 80 cm · 48h

Plato Modul
Modul shower tray

Receveur Modul
KRION® · 120 x 80 cm · 5h

1

Toallero SP Concept Single
Towel rack SP Concept Single

Porte-serviette SP Concept Single
KRION® / Inox

Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf

Vasque Modul avec structure étagère
Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 80 x 45 cm · 17h Derecha / Right / Droite

Estructura con estante / Unit shelf / Structure étagère

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 80 x 45 cm · 83,5h cm

Estante · Mensole · Mensole

KRION® · 80 x 45 · 1h

62

1MODUL INOX



63



Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

KRION®

Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure avec porte-serviettes

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 170 x 80 cm · 48h

1
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Encimera Modul con estructura estante
Modul worktop with unit shelf

Plan Vasque Modul avec Structure étagère
Encimera / Worktop / Plan vasque

KRION® · 80 x 45 cm · 17h Derecha / Right / Droite

Estructura con estante / Unit shelf / Structure étagère

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 80 x 45 cm · 83,5h cm

Estante · Mensole · Mensole

KRION® · 80 x 45 · 1h cm

2
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El negro es el color más elegante de la escala cromática. Su 

fuerte apreciación visual resalta y define la silueta de la 

colección. Provocando, por una parte, autoridad y respeto. 

Y por otra parte, es un color fácil de combinar con cualquier 

entorno.

Black is the most elegant colour in the chromatic scale. 

Its intense visual appearance accentuates and defines the 

character of the collection; on one hand evoking authority 

and respect, on the other hand blending easily into any 

environment.

Le noir est le ton le plus élégant de toute l’échelle des couleurs. 

Son effet visuel frappant rehausse et définit la silhouette de la 

collection. Il impose une certaine autorité et est très facile à 

combiner avec n’importe quelle décoration.

Lavamanos Modul
Modul Washbasin 
Lave-mains Modul

Negro/ Black / Noir · 59 x 41 cm · 17h

Toallero SP Concept Double
Towel rack SP Concept Double

Porte-serviette SP Concept Double
KRION® / Blanco · White · Blanc

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame

Baignoire Modul avec étagère
Estructura con toallero / Frame with towel rack / 

Structure avec porte-serviettes

Negro/ Black / Noir 

Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Negro/ Black / Noir · 170 x 80 cm · 48h

1
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Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame

Baignoire Modul avec structure
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Negro/ Black / Noir 

Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure avec porte-serviettes

Negro/ Black / Noir · 170 x 80 cm · 48h

4

Lavamanos Modul
Washbasin Modul
Lave-mains Modul
Negro/ Black / Noir · 59 x 41 cm · 17h

Lavamanos Modul con pedestal
Modul Washbasin with pedestal  
Lave-mains Modul avec colonne
Lavamanos · Hand basins · Lave-mains

Negro/ Black / Noir · 59 x 41 cm · 17h

Pedestal · Pedestal · Colonne

Negro/ Black / Noir · 16 x 32 · 68h

Toallero SP Concept Double
Towel rack SP Concept Double
Porte-serviette SP Concept Double
KRION® / Blanco · White · Blanc

Toallero SP Concept Double
Towel rack SP Concept Double
Porte-serviette SP Concept Double
KRION® / Blanco · White · Blanc

1

2 3

69

4



Lavabo a suelo Modul 
Modul floor standing washbasin

Lavabo au sol Modul 
Mint · 59 x 41 cm · 85h

Estante Modul triple
Triple Modul shelf

Étagère Modul triple
Estructura · Frame · Structure

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 45 x 15 cm · 2h

Vaso / Glass / Verre

KRION® · 15 x 15 cm · 9,5h

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Estante K
K shelf

Rayon K
KRION® ·  61 x 15 cm · 1,2h

1

Banqueta K
K Bench

Banquette K
KRION® · 40 x 35 cm · 45h

Bañera Modul con faldón
Modul bath with panel

Baignoire Modul avec tablier
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Mint · 159 x 75 cm · 48h

Toallero Modul
Modul towel rail

Porte-serviette Modul 
Inox brillo / Gloss inox / Inox brillant · 60x7,25xØ1,5 cm

Estantería vertical K + K box
K vertical shelf  + K box

Étagère verticale K  + K box
KRION® · 120 x 12 cm · 37,5h

Este fantástico y mágico tono incita a la calma y al reposo. 

Ya que posee una pigmentación amable y divertida para el 

hogar. La cual tiene un lenguaje poético, formas cambiantes y 

dinámicas, que nos transportan a nuestra niñez.

This fantastical and magical shade promotes calmness and 

restfulness. It possesses a hue that brings a whimsical quality 

to the home. It symbolises a poetic language of shifting and 

dynamic forms, transporting us to our childhood.

Modul Inox est une série pleine de contrastes entre l’aspect 

froid de l’acier et la chaleur des surfaces solides. Le brillant 

permanent du métal et la blancheur de la surface solide dote 

nos produits d’un éclat exclusif débordant d’avant-garde et de 

personnalité.
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Lavabo a suelo Modul 
Modul floor standing washbasin
Lavabo au sol Modul 
Mint · 59 x 41 cm · 85h

Estante K
K shelf
Rayon K
KRION® ·  61 x 15 cm · 1,2h

Estante Modul triple
Triple Modul shelf
Étagère Modul triple
Estructura · Frame · Structure

Inox brillo / Gloss Inox / Inox brillant · 45 x 15 cm · 2h

Vaso / Glass / Verre

KRION® · 15 x 15 cm · 9,5h

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

1 2

Bañera Modul con faldón
Modul bath with panel

Baignoire Modul avec tablier
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Mint · 159 x 75 cm · 48h

Toallero Modul
Modul towel rail

Porte-serviette Modul 
Inox brillo / Gloss inox / Inox brillant · 60x7,25xØ1,5 cm

Estantería vertical K + K box
K vertical shelf  + K box

Étagère verticale K  + K box
KRION® · 120 x 12 cm · 37,5h

3

Banqueta K
K Bench
Banquette K
KRION® · 40 x 35 cm · 45h
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El color Beige es el mejor tinte para neutralizar el espacio 

del hogar. Pero al mismo tiempo, proporciona un aire 

contemporáneo y cálido, puesto que nos recuerda a los colores 

con los que nos deleita la madre naturaleza.

Beige provides the most effective way of bringing neutrality 

to any space in the home. At the same time, it creates a 

contemporary and warm atmosphere; reminding us of the 

colours to be found in nature. 

La couleur Beige est le meilleur choix pour doter le logement 

de neutralité. Mais elle lui apporte en même temps une touche 

contemporaine et chaude, car elle rappelle les couleurs qui 

nous séduisent dans la nature. 

1

Plato ducha Modul
Receveur Modul
Receveur Modul

KRION® · 80 x 80 cm · 5h

Toallero Modul
Towel rack Modul

Porte-serviette Modul
Negro · Black · Noir ·  60x7,25xØ1,5 cm

Estante Modul triple
Triple Modul shelf

Étagère Modul triple
Estructura · Frame · Structure

Negra / Black / Noir · 45 x 15 cm · 2h

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Lavamanos Modul con pedestal
Hand Basins with Modul pedestal
Lave-mains Modul avec piédestal

Lavamanos · Hand basins · Lavemains

Beige · 59 x 41 cm · 17h

Pedestal · Pedestal · Pedestal

Beige · 16 x 32 · 68h

Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame

Baignoire Modul avec structure
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Beige

Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure 

avec porte-serviettes

Negro/ Black / Noir · 170 x 80 cm · 48h

Estantería vertical K + K box
K vertical shelf + K box

Étagère verticale K + K box
KRION® · 80 x 12 cm · 37,5h
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Bañera Modul con estructura
Modul bath with frame
Baignoire Modul avec structure
Bañera Modul / Modul Bath / Baignoire Modul

Beige

Estructura con toallero / Frame with towel rack / Structure 

avec porte-serviettes

Negro/ Black / Noir · 170 x 80 cm · 48h

Plato ducha Modul
Receveur Modul
Receveur Modul

KRION® · 80 x 80 cm · 5h

Toallero Modul
Towel rack Modul

Porte-serviette Modul
Negro · Black · Noir ·  60x7,25xØ1,5 cm

Estantería vertical K + K box
K vertical shelf + K box
Étagère verticale K + K box
KRION® · 80 x 12 cm · 37,5h

Estante Modul triple
Triple Modul shelf

Étagère Modul triple
Estructura · Frame · Structure

Negra / Black / Noir · 45 x 15 cm · 2h

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

1

2

Lavamanos Modul con pedestal
Hand Basins with Modul pedestal

Lave-mains MODUL avec piédestal
Lavamanos · Hand basins · Lavemains

Beige · 59 x 41 cm · 17h

Pedestal · Pedestal · Pedestal

Beige · 16 x 32 · 68h
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La inspiración esencial de la colección Modul Wood provoca 

en el hogar un ritmo vivo y natural, puesto que fusiona la 

sinuosidad formal de la madera, en combinación con la dureza 

superficial del compacto mineral. Generando así un espacio 

ecléctico, pero con un denominador común… la naturaleza.

The essential inspiration for the Modul Wood collection induces 

a natural and living rhythm in the home, fusing the grained 

texture of wood in combination with the durable surface of 

mineral. Thus creating an eclectic space, but with a common 

denominator......nature.

L’inspiration essentielle de la collection Modul Wood dote 

le logement de rythme et de naturalité, car elle fusionne la 

sinuosité formelle du bois en combinant celle-ci avec la dureté 

de la surface du matériau minéral compact. Elle crée de cette 

manière un espace éclectique, mais avec un dénominateur 

commun : la nature.

Encimera Modul con estructura y cajón
Modul worktop with unit and drawer
Vasque Modul avec structure et Tiroir
Estructura / Unit / Structure 

Negro / Black / Noir · 80 x 45 cm · 83,5h

Encimera / Worktop / Plan Vasque

KRION® · 80 x 45 cm · 17h Izquierda / Left / Gauche

Cajón / Tiroir / Tiroir

Roble / Oak / Chêne · 78,8 x 43,8 cm · 14,5h

Plato Modul
Modul shower tray
Receveur Modul
KRION® · 120 x 80 cm · 5h

Estante horizontal K + K box
K Horizontal shelf + K box
Étagère horizontale K + K box
Roble / Oak / Chêne · 80 x 10,5 cm · 15h

Escalera K + Estantes
K Ladder + Shelves
Échelle K + Rayons
Roble / Oak / Chêne · 50 x 39 cm · 180h

Balda · Mensole · Rayons 

KRION®

1
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Encimera Modul con estructura y cajón
Modul worktop with unit and drawer
Plan Vasque Modul avec structure et Tiroir
Estructura / Unit / Structure 

Negro / Black / Noir · 80 x 45 cm · 83,5h

Encimera / Worktop / Plan Vasque

KRION® · 80 x 45 cm · 17h Izquierda/ Left / Gauche

Cajón / Tiroir / Tiroir

Roble / Oak / Chêne · 78,8 x 43,8 cm · 14,5h

Plato Modul
Modul shower tray
Receveur Modul
KRION® · 120 x 80 cm · 5h

1 2

3
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34 x 41 cm · 17h

35 x 50 · 17h / 
Izquierda · Left · Gauche

35 x 50 · 17h /
Derecha · Right · Droite

59 x 41 cm · 17h 120 x 41 · 17h 

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

16 x 32 · 68h 

80x 45 cm · 1h

120 x 45 cm · 1h

160 x 45 cm · 1h30 x 27 cm · 12h

55 x 27 cm · 12h

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

KRION®

KRION®

negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

41 x 41 · 17h / Corner

Lavamanos MODUL · MODUL hand basins · Lave-mains MODUL

Lavamanos MODUL · MODUL hand basins · Lave-mains MODUL

Encimeras On Top MODUL · MODUL On Top Worktop · Plan Vasque On Top MODUL

80 x 41 · 17h
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Acabados · Finishes · Finitions

80 x 45 cm · 17h / Izquierda · Left · Gauche

80 x 45 cm · 17h / Derecha · Right · Droite 160 x 45 cm · 17h120 x 45 cm · 17h / Derecha · Right · Droite

120 x 45 cm · 17h / Izquierda · Left · Gauche

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

Encimeras MODUL · MODUL Worktop · Plan Vasque MODUL

Chasis con toallero, 80 x 45 cm · 7h / Derecha
Frame with towel rack, 80 x 45 cm · 7h / Right
Structure avec Porte-serviettes, 80 x 45 cm · 7h / Droite

Chasis con toallero, 120 x 45 cm · 7h / Izquierda
Frame with towel rack, 120 x 45 cm · 7h / Left
Structure avec Porte-serviettes, 120 x 45 cm · 7h / Gauche

Chasis con toallero, 160 x 45 cm · 7h
Frame with towel rack, 160 x 45 cm · 7h
Structure avec Porte-serviettes, 160 x 45 cm · 7h

Balda mueble, 80 x 45 cm · 83,5h
Unit shelf,  80 x 45 cm · 83,5h
Mensole meuble, 80 x 45 cm · 83,5h

Balda mueble, 120 x 45 cm · 83,5h
Unit shelf, 120 x 45 cm · 83,5h
Mensole meuble, 120 x 45 cm · 83,5h

Balda mueble, 160 x 45 cm · 83,5h
Unit shelf, 160 x 45 cm · 83,5h
Mensole meuble, 160 x 45 cm · 83,5h

Estructura con cajón, 80 x 45 cm · 83,5h
Frame with drawer, 80 x 45 cm · 83,5h
Structure avec tiroir, 80 x 45 cm · 83,5h

Estructura con cajón, 120 x 45 cm · 83,5h
Frame with drawe , 120 x 45 cm · 83,5h
Structure avec tiroir, 120 x 45 cm · 83,5h

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

KRION®negro
black
noir

negro
black
noir

inox brillo
inox brillant
inox brillant

inox brillo
inox brillant
inox brillant

Estructuras MODUL · MODUL Frames · Structures MODUL

roble oscuro
dark oak

chêne foncé

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel
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34 x 41 cm · 85h 59 x 41 cm · 85h

Acabados · Finishes · Finitions

159 x 75 cm · 48h

Acabados · Finishes · Finitions

170 x 80 cm · 48h

negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

negro
black
noir

inox brillo
inox brillant
inox brillant

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

KRION® negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

Lavabo a suelo MODUL · MODUL floor standing washbasin · Lavabo au sol MODUL

Bañera MODUL · MODUL bath · Baignoire MODUL
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Acabados · Finishes · Finitions

80 x 80 cm · 5h / 90x90 cm · 5h 120 x 80 cm · 5h / 120 x 90 cm · 5h / 140 x 80 cm · 5h
140 x 90 cm · 5h / 150 x 90 cm · 5h / 160 x 90 cm · 5h

Platos MODUL · MODUL Shower Tray · Receveur MODUL

Estante Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Simple shelf KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Plateau Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Estante doble KRION® 30 x 15 cm · 1,1h
Double shelf KRION® 30x 15 cm · 1,1h
Plateau Double KRION® 30 x 15 cm · 1,1h

Estante triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Triple shelf KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Plateau Triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h

45 x 15 cm · 2h 

30 x 15 cm · 2h 

15 x 15 cm · 2h Jabonera KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
KRION® Soap dish 15 x 15 cm · 1,1h
Porte-Savon KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Vaso KRION® 15 x 15 cm · 9,5h
KRION® Glass 15 x 15 cm · 9,5h
Verre KRION® 15 x 15 cm · 9,5h

Toallero Modul 60x7,25xØ1,5 cm 
Towel rail Modul 60x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 60x7,25xØ1,5 cm

Toallero Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Towel rail Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 120x7,25xØ1,5 cm

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

negro
black
noir

inox brillo
inox brillant
inox brillant

Accesorios MODUL · MODUL Accessoires · Accessoires MODUL
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La serie de encimeras Kole, evoluciona incorporando nuevos 

accesorios  haciendo de esta un producto más completo. A 

las ya conocidas encimeras con lavabo integrado, se unen los 

toalleros de acero inoxidable en sus dos versiones, frontal y 

corner, un estante de 70x50x10cm.

The Kole series of countertops now features new accessories 

that further enhance these products. In addition to the popular 

countertops with integrated washbasins, it now includes frontal 

and corner stainless steel towel rails, and a 70x50x10cm shelf.

La série de tablettes Kole évolue en introduisant de nouveaux 

accessoires qui en font un produit plus complet. Aux tablettes 

avec lavabo intégré déjà connues s’ajoutent des porte-

serviettes en acier inoxydable en deux versions (frontale et 

corner), étagere 70x50x10 cm.

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 100 x 45 cm · 10h

1
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Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 110 x 45 cm · 10h

Derecha · Right · Droite

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 110 x 45 cm · 10h

Izquierda · Left · Gauche

Encimera Kole
Kole Worktop
Plan Vasque Kole
KRION® · 70 x 50 cm · 10h

Encimera Kole
Kole Worktop

Plan Vasque Kole
KRION® · 150 x 50 cm · 10h

Toallero Kole corner
Kole corner Towel rail
Porte-serviette Kole Corner
Inox · 45 x 20 cm · 4h

Estante Kole 
Kole Mensole
Étagère Kole
Inox ·  70 x 50 cm · 10h

2

4

1

3
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70 x 50 cm · 10h

61 x 45 cm · 10h 80 x 50 cm · 10h

100 x 45 cm · 10h

110 x 45 cm · 10h / Derecha · Right · Droite

110 x 45 cm · 10h / Izquierda · Left · Gauche

130 x 50 cm · 10h

150 x 50 cm · 10h

Acabados · Finishes · Finitions

Encimeras KOLE · KOLE Worktop · Plan Vasque KOLE

90
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Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Estante KOLE 70 x 50 cm · 10h
Mensole KOLE 70 x 50 cm · 10h
Étagère KOLE 70 x 50 cm · 10h

Toallero KOLE Corner 45 x 20 cm · 4h
KOLE corner Towel rail 45 x 20 cm · 4h
Porte-serviette KOLE Corner 45 x 20 cm · 4h

Toallero KOLE Recto 52 x 42 cm · 4h
KOLE Right Towel rail 52 x 42 cm · 4h
Porte-serviette KOLE Droit 52 x 42 cm · 4h

Blanco
White
Blanc

inox

Estante Kole · Kole Mensole · Étagère KoleToallero Kole · Kole Towel rail · Porte-serviette Kole
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170 x 80 cm  · 51h

Acabados · Finishes · Finitions

SLIM Series

KRION® 

Bañera freestanding, fabricada en KRION®,  se caracteriza por 

un diseño de formas depuradas de dimensiones 170 x 80 cm. 

Cuenta con rebosadero integrado.

Embellecedor desagüe click-clack KRION®

A 170x80cm free-standing bathtub made of KRIONTM, with a 

clean-lined design. Includes an integrated overflow.

KRIONTM click-clak cover drain.

Baignoire freestanding, fabriquée en KRION®, caractérisée par 

un design aux formes épurées aux dimensions 170 x 80 cm. Elle 

dispose d’un trop-plein intégré.

Vidage click-clack. Garniture KRION®.
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Acabados · Finishes · Finitions

ARC Series

KRION® 

170 x 75 cm · 51h160 x 75 cm · 51h

Bañera freestanding de formas ovaladas. Fabricada en KRION®, 

está disponible en dos dimensiones 160x75 cm y 170x75 cm, 

cuenta con rebosadero integrado. 

Embellecedor desagüe click-clack acabado KRION®.

A free-standing oval bathtub made of KRIONTM, available in 

two sizes: 160 x 75 cm or 170 x 75 cm. Includes an integrated 

overflow. 

KRIONTM click-clak cover drain.

Baignoire freestanding aux formes ovales. Fabriquée en 

KRION®, elle est disponible dans deux dimensions : 160x75 cm 

et 170x75 cm et dipose d’un trop-plein intégré. 

Vidage click-clack. Garniture KRION®.
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3-WAY / UNIQUE
Las series de lavabos 3-WAY y UNIQUE se incorporan a KRION® BATH con 

una cobertura con aspecto metálico para dar una mayor versatilidad en 

la proyección del baño. Acabado KRION®, cobre, oro, titanio y rosa son las 

opciones disponibles para los lavabos de apoyo y de KRION® para los lavabos 

semiencastre.

The 3-WAY and UNIQUE washbasin series have now joined the KRION® BATH 

range in a metallic finish for even broader bathroom design potential. The 

available finishes for free-standing washbasins and semi-recessed KRION® ones 

are copper, gold, titanium and pink.

Les séries de lavabos 3-WAY et UNIQUE sont incorporées à KRION® BATH avec 

une couverture à aspect métallique pour permettre une plus grande versatilité 

lors de l'élaboration du projet de la salle de bains. Les finitions disponibles 

sont les finitions KRION®, cuivre, or, titane et rose pour les lavabos posés sur la 

tablette et KRION® pour les lavabos semi-encastrés.
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Acabados · Finishes · Finitions

3-WAY

Acabados · Finishes · Finitions

KRION®  - 
1100. 

Snow White

KRION®  - 
1100. 

Snow White

KRION®  - 
1100. 

Snow White

KRION®  - 
1100. 

Snow White

UNIQUE

oro
gold
or

oro
gold
or

rosa
pink
rose

rosa
pink
rose

titanio
titanium

titane

titanio
titanium

titane

cobre
copper
cuivre

cobre
copper
cuivre
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B603 40x40 1100 ON TOP

B414 60x40 1100 ON TOP 

B603 40x40 1100 SE B210 D40 1100 SE

B414 60x40 1100 SE

A

B

B210 D40 1100 ON TOP

A

B

A

B

A

A

B

B

B814 70X40X13 1100 ON TOP

A

B

B813 55x40x40 1100 ON TOP

A

B

B812 52x38x24 1100 ON TOP

A

B

B604 40X40X13 1100 ON TOP

A

B

UNIQUE B812 52x38x13,5 1100 SE

A

A

A

A



ACCESORIOS 
ACCESSORIES · ACCESSOIRES

ACCESORIOS K · K ACCESSORIES · ACCESSOIRES K

ACCESORIOS ARO · ARO ACCESSORIES · ACCESSOIRES ARO

ACCESORIOS SP CONCEPT · SP CONCEPT ACCESSORIES · ACCESSOIRES SP CONCEPT

ACCESORIOS MODUL · MODUL ACCESSORIES · ACCESSOIRES MODUL

ACCESORIOS KOLE · KOLE ACCESSORIES · ACCESSOIRES KOLE

99



100

1 2

3

4



Escalera K + Estantes
K Ladder + Shelves
Échelle K + Rayons
Roble / Oak / Chêne · 50 x 39 cm · 180h

Balda · Mensole · Rayons 

KRION®

Balda K
K Mensole
Plateau K
KRION® · 80 x 40 cm · 6h

Estantería vertical K + K box
K vertical shelf + K box
Étagère verticale K + K box
KRION® · 120 x 12 cm · 37,5h

Estante K
K shelf
Rayon K
KRION® · 80 x 15 cm · 1,2h

Estante horizontal K + K box
K Horizontal shelf + K box
Étagère horizontale K + K box
Roble / Oak / Chêne · 80 x 10,5 cm · 15h

Banqueta K
K Bench
Banquette K
KRION® · 40 x 35 cm · 45h

Espejo K
Mirror K
Miroir K
KRION® · 110 x 50 cm

1

2

3

4

5

6
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Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Caja KRION® 34,6 x 10,8 cm · 34,6h
Box KRION® 34,6 x 10,8 cm · 34,6h
Caisse KRION® 34,6 x 10,8 cm · 34,6h

Estantería vertical KRION® 80 x 12 cm · 37,5h
Vertical shelf KRION® 80 x 12 cm · 37,5h
Étagère verticale KRION® 80 x 12 cm · 37,5h

Estantería vertical KRION® 120 x 12 cm · 37,5h
Vertical  shelf KRION® 120 x 12 cm · 37,5h
Étagère verticale KRION® 120 x 12 cm · 37,5h

Caja KRION® 34,6 x 6,9 cm · 12,2h
Box KRION® 34,6 x 6,9 cm · 12,2h
Caisse KRION® 34,6 x 6,9 cm · 12,2h

Estantería horizontal KRION® 80 x 10,5 cm · 15h
Horizontal shelf KRION® 80 x 10,5 cm · 15h
Étagère horizontale KRION® 80 x 10,5 cm · 15h

Estantería horizontal KRION® 120 x 10,5 cm · 15h
Horizontal shelf  KRION® 80 x 10,5 cm · 15h
Étagère horizontale KRION® 120 x 10,5 cm · 15h

50 x 39 cm · 180h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

40 x 35 cm · 45h

Taburete K · K Bench · Banquette K

Estanteria K · K Mensole · Étagère K

Escalera K · K Ladder · Échelle K

roble oscuro
dark oak

chêne foncé

roble oscuro
dark oak

chêne foncé

nogal natural
Nussbaum natu

Натуральный орех

nogal natural
Nussbaum natu

Натуральный орех
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Balda KRION® 61 x 40 cm · 6h
Mensole KRION® 61 x 40 cm · 6h
Plateau KRION® 61 x 40 cm · 6h

Balda KRION® 80 x 40 cm · 6h
Mensole KRION® 80 x 40 cm · 6h
Plateau KRION® 80 x 40 cm · 6h

Balda KRION® 120 x 40 · 6h
Mensole KRION® 120 x 40 · 6h
Plateau KRION® 120 x 40 cm · 6h

Estante KRION® 80 x 15 cm · 1,2h
Mensole KRION® 80 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 80 x 15 cm · 1,2h

Estante KRION® 61 x 15 cm · 1,2h
Mensole KRION® 61 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 61 x 15 cm · 1,2h

Estante KRION® 30 x 15 cm · 1,2h
Mensole KRION® 30 x 15 cm · 1,2h
Étagère KRION® 30 x 15 cm · 1,2h

Acabados · Finishes · Finitions Acabados · Finishes · Finitions

Balda K · K shelf · Étagère K

Acabados · Finishes · Finitions

40 x 80 cm 80 x 80 cm 110 x 50 cm

Espejo K · K Mirror · Miroir K
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Columna Aro
Aro column
Colonne Aro
KRION® · Negro / Black / Noir · Nogal / Walnut  / Noyel  ·  

Ø35 cm · 50h

Columna Aro
Aro column
Colonne Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne ·  35 cm x 152h

Toallero Aro
Aro towel rail
Porte-serviette Aro
KRION®  · 15 x 9,5 cm · 4h

Banqueta Aro
Aro Bench
Banquette Aro
KRION® · Roble / Oak / Chêne ·  90 x 40 cm · 40h

1

Estante K
K shelf
Rayon K
KRION® · 60 x 15 cm · 4h

Espejo Aro
Aro mirror
Miroir Aro
KRION® · Negro / Black / Noir ·  60 x 8 cm x 100h
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Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Estante ARO ·  ARO shelf · Étagère ARO

90 x 40 cm · 40h

Acabados · Finishes · Finitions

Acabados · Finishes · Finitions

Banqueta ARO ·  ARO bench · Banquette Aro

Columna ARO ·  ARO column · Colonne ARO

Ø35 x 50 cm

* Con ruedas.
* With wheels.

35 x 152 cmØ35 x 180 cm

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel

KRION® KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

nogal natural
natural walnut
noyer naturel 

roble natural
natural oak

chêne naturel
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A

60 x 15 cm · 4h45 x 15 cm · 4h

A

A

B

C

B

A

C

A B C

CA B C



* Con led / antivaho
* With led / deminster

KRION® KRION® negro
black
noir

naranja
orange
orange

verde
green
vert

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Acabados · Finishes · Finitions

KRION® 

Toallero ARO · ARO towel rail · Porte-serviette ARO

Acabados · Finishes · Finitions

Espejo ARO ·  ARO mirror · Miroir ARO

60 x 100 x 8 cmØ80 x 8 cm 150 x 90 x 8 cm
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B

A B

15 x 9,5 cm · 4h 35 x 9,5 cm · 4h

A
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Estante Kole 
Kole Mensole
Étagère Kole
Inox ·  70 x 50 cm · 10h

Toallero Modul
Towel rack Modul
Porte-serviette Modul
Negro · Black · Noir ·  60x7,25xØ1,5 cm

Estante Modul triple
Triple Modul shelf
Étagère Modul triple
Estructura · Frame · Structure

Negra / Black / Noir · 45 x 15 cm · 2h

Estante simple / Simple shelf / Étagère Simple

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Jabonera / Soap dish / Porte-savon

KRION® · 15 x 15 cm · 1,1h

Toallero SP Concept Single
SP Concept Single towel rack
Porte-serviette SP Concept Single
KRION® / Blanco · White · Blanc

Portacepillos SP Concept 
SP Concept toothbrush
Porte-brosses SP Concept
KRION® · 7,4 x 8 cm · 13h

Colgador SP Concept 
Hook SP Concept 
Crochet SP Concept
KRION® · 4,5 x 5,8 cm · 11,6h

Toallero SP Concept 
SP Concept towel rail
Porte-serviette SP Concept
KRION® · 23,8 x 6,6 cm · 5,9h

Toallero SP Concept 
SP Concept towel rail
Porte-serviette SP Concept
KRION® · 52,4 x 6,6 cm · 5,9h

Escobillero SP Concept 
SP Concept toilet brush
Porte-balais SP Concept
KRION® · 9,3 x 9,3 cm · 47h

Portarrollo SP Concept 
SP Concept toilet roll 
Dérouleur de papier toilette SP Concept
KRION® · 20,6 x 10,4 cm · 5,9h
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Estante Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Simple shelf KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
Plateau Simple KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Estante doble KRION® 30 x 15 cm · 1,1h
Double shelf KRION® 30x 15 cm · 1,1h
Plateau Double KRION® 30 x 15 cm · 1,1h

Estante triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Triple shelf KRION® 45 x 15 cm · 1,1h
Plateau Triple KRION® 45 x 15 cm · 1,1h

Jabonera KRION® 15 x 15 cm · 1,1h
KRION® Soap dish 15 x 15 cm · 1,1h
Porte-Savon KRION® 15 x 15 cm · 1,1h

Vaso KRION® 15 x 15 cm · 9,5h
KRION® Glass 15 x 15 cm · 9,5h
Verre KRION® 15 x 15 cm · 9,5h

Toallero Modul 60x7,25xØ1,5 cm 
Towel rail Modul 60x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 60x7,25xØ1,5 cm

Toallero Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Towel rail Modul 120x7,25xØ1,5 cm
Porte-serviette  Modul 120x7,25xØ1,5 cm

Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

negro
black
noir

inox brillo
inox brillant
inox brillant

Accesorios MODUL · MODUL Accessoires · Accessoires MODUL

45 x 15 cm · 2h 

30 x 15 cm · 2h 

15 x 15 cm · 2h 
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Acabados · Finishes · FinitionsAcabados · Finishes · Finitions

Estante KOLE 70 x 50 cm · 10h
Mensole KOLE 70 x 50 cm · 10h
Étagère KOLE 70 x 50 cm · 10h

Toallero KOLE Corner 45 x 20 cm · 4h
KOLE corner Towel rail 45 x 20 cm · 4h
Porte-serviette KOLE Corner 45 x 20 cm · 4h

Toallero KOLE Recto 52 x 42 cm · 4h
KOLE Right Towel rail 52 x 42 cm · 4h
Porte-serviette KOLE Droit 52 x 42 cm · 4h

Blanco
White
Blanc

inox

Accesorios KOLE · KOLE Accessoires · Accessoires KOLE

Toallero SP CONCEPT SIMPLE
Towel rail SP CONCEPT SIMPLE
Porte-serviette SP CONCEPT SIMPLE

Toallero SP CONCEPT DOUBLE
Towel rail SP CONCEPT DOUBLE
Porte-serviette SP CONCEPT DOUBLE

inox Blanco
White
Blanc

Accesorios SP CONCEPT · SP CONCEPT Accessoires · Accessoires SP CONCEPT

Toallero SP Concept 52,4 x 6,6 cm · 5,9h
Towel rail SP Concept 52,4 x 6,6 cm · 5,9h
Porte-serviette  SP Concept 52,4 x 6,6 cm · 5,9h

Toallero SP Concept 23,8 x 6,6 cm · 5,9h
Towel rail SP Concept 23,8 x 6,6 cm · 5,9h
Porte-serviette SP Concept 23,8 x 6,6 cm · 5,9h

Acabados · Finishes · Finitions

Portacepillos SP Concept 7,4 x 8 cm · 13h
Toothbrush SP Concept 7,4 x 8 cm · 13h
Porte-brosses SP Concept 7,4 x 8 cm · 13h

Escobillero SP Concept 9,3 x 9,3 cm · 47h
Toilet brush SP Concept 9,3 x 9,3 cm · 47h
Porte-balais SP Concept 9,3 x 9,3 cm · 47h

Portarrollo SP Concept 20,6 x 10,4 cm · 5,9h
Toilet roll SP Concept 20,6 x 10,4 cm · 5,9h
Dérouleur de papier toilette SP Concept 20,6 x 10,4 cm · 5,9h

Colgador SP Concept 4,5 x 5,8 cm · 11,6h 
Hook SP Concept 4,5 x 5,8 cm · 11,6h 
Crochet SP Concept 4,5 x 5,8 cm · 11,6h 

Acabados · Finishes · Finitions
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ACABADOS · FINISH · FINITIONS

Almond
series

KRION®

negro
black
noir

gris
grey
gris

KRION®

KRION® KRION®

verde
green
vert

negro
black
noir

naranja
orange
orange

azul
blue
bleu

beige
beige
beige

Aro
series

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

Tono
series

KRION® roble
oak

chêne

nogal
 walnut
noyer

maple
maple
maple

MUEBLE · UNIT · MEUBLE

roble natural
natural oak

chêne naturel

6101. 
Frost White

6902. 
Light Grey
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Ras
series

ESTRUCTURA  · FRAME · STRUCTURE

KRION®

KRION®

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

Los colores entre diferentes series pueden no coincidir · The colors between different series cannot coincide ·
Les couleurs entre différentes séries peuvent ne pas coïncider

lacado beige
beige lacquer
laqué beige

lacado blanco
white lacquer
laqué blanc

lacado negro
black lacquer

laqué noir

roble oscuro
dark oak

chêne foncé

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

Epoque
series

oro
gold
or

cromo
chrome
chromé  
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ACABADOS · FINISH · FINITIONS

inox
inox
inox

Kole
series

KRION®

TOALLERO  · TOWEL RAIL · PORTE-SERVIETTE 

oro
gold
oro

rosa
pink
rosa

KRION® 
1100. Snow 

White

titanio
titanium
titane

cobre
copper
cobre

Modul
series

negro
black
noir

gris
grey
gris

mint
mint
mint

beige
beige
beige

KRION®

KRION®negro
black
noir

inox brillo
inox brillant
inox brillant

ACCESORIOS  · ACCESORIES · ACCESSOIRES

roble oscuro
dark oak

chêne foncé

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

3-Way /
Unique
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Arc

Slim

KRION®

KRION®

KRION® blanco KRION®
KRION™ white
blanc KRION®

inox
inox
inox

blanco KRION®
KRION™ white
blanc KRION®

blanco
white
blanc

TOALLERO  · TOWEL RAIL · PORTE-SERVIETTE 

K Accesories ESCALERA  · STEPLADDER  · ÉCHELLE
ESTANTERÍA VERTICAL  · VERTICAL  SHELVING UNIT· ÉTAGÈRE VERTICALE K
ESTANTERÍA HORIZONTAL  · HORIZONTAL SHELVING UNIT · ÉTAGÈRE HORIZONTALE 

BANQUETA · BENCH · BANQUETTE
ESPEJO · MIRROR · MIROIR
ESTANTE  · SHELF · RAYON
BALDA  · RACK · PLATEAU 

KRION® KRION®roble oscuro
dark oak

chêne foncé

nogal natural
natural walnut 
noyer naturel

Los colores entre diferentes series pueden no coincidir · The colors between different series cannot coincide ·
Les couleurs entre différentes séries peuvent ne pas coïncider

SP Concept 
Accesories 
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Bañera · Bath · Baignoire

Lavabo a suelo · Floor standing washbasin · Lavabo au sol

116

TONO SERIES ALMOND SERIES ARO SERIES RAS SERIES EPOQUE SERIES ARC
SERIES

SLIM
SERIES MODUL SERIES

159x75

160x75

170x75

170x80

180x95

180x80

190x90

195x80 

ALMOND SERIES ARO SERIES MODUL SERIES RAS SERIES

34x41

40x40

50x40

40x50

59x41

KRION®  PRODUCTS



Encimeras · Worktop · Plan Vasque
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TONO SERIES RAS SERIES MODUL SERIES KOLE SERIES

61x45

61x54

70x50

80x45

80x50

80x53

80x54

100x45

110x45

110x54

120x45

130x50

150x50

152x54

160x45

160x54



Lavamanos · Lave-mains· Lave-mains

Mueble · Unit · Meuble
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EPOQUE SERIES MODUL SERIES RAS SERIES

34x41

35x50

40x20

40x40

41x41

59x41

60x49

70x45

80x41

80x53

120x41

120x45

TONO SERIES RAS SERIES MODUL SERIES

30x54

61x54

80x45

80x53

80x54

110x54

120x53

160x53

KRION®  PRODUCTS



Lavabo · Washbasin · Lavabo
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TONO SERIES
(ON TOP)

TONO SERIES
(WALL-HUNG)

ARO SERIES
(WALL-HUNG)

ARO SERIES
 (ON TOP)

EPOQUE SERIES 
(ON TOP)

MODUL SERIES 
(ON TOP)

3-WAY SERIES
(ON TOP)

UNIQUE SERIES
(ON TOP)

30x27

40x40

Ø40· 15

40x50

Ø40 · 15,7

Ø45 · 18

46,1x33,1

47x31,5

52x38

55x27

55x40

60x40

60x50

70x40

80x50

130x50

ALMOND SERIES 
(Semi - recessed)

3-WAY SERIES 
(Semi - recessed)

UNIQUE SERIES 
(Semi - recessed)

40x40

Ø40· 15

48,6x38,7

52x38

60x40



Encimera On Top · On Top Worktop · Plan Vasque On Top

Platos · Shower Trays · Receveurs

120

ARO SERIES EPOQUE SERIES MODUL SERIES

61,2x40,4

80x45

80 x 55

111,2x40,8

120x45

130 x 55

160x45

ARO SERIES RAS SERIES MODUL SERIES

70x70

80x80

90x90

100x70

100x80

120x70

120x80

120x90

140x70

140x80

140x90

150x90

160x90

KRION®  PRODUCTS



Accesorios · Accessoires · Accessoires

Portasciugamani ARO
Handtuchhalter ARO 

Вешалка для полотенец ARO

Toallero MODUL
MODUL Towel rail

Porte-serviette MODUL

Toallero KOLE
KOLE Towel rail

Porte-serviette KOLE

Toallero SP CONCEPT
SP CONCEPT Towel rail

Porte-serviette SP CONCEPT

15 x 9,5

23,8 x 6,6

35 x 9,5

38,5x81,5

40x85

45x20

52x42

52,4 x 6,6

60x7,25

120x7,25

Estante ARO
 ARO shelf

Étagere ARO

Estanteria 
Horiz. K

K Horizontal 
Mensole
Étagère 

Horizontale K

Estanteria 
Vertical K
K Vertical 
Mensole
Étagère 

Verticale K

Estante K
K Mensole
Étagère K

Balda K
K Mensole
Plateau K

Estante Modul
Modul Mensole
Étagère Modul

Jabonera Modul
Modul Soap 

Dish
Porte-Savon 

Modul

Vaso Modul
Modul Glass
Verre Modul

Estante Kole
Kole Mensole
Étagère Kole

15x15

30x15

45x15

60x15

61x15

61x40

70x50

80x15

80x37,5

80x40

120x15

120x37,5

120x40                       

121



Accesorios · Accessoires · Accessoires

Espejo TONO
TONO Mirror
Miroir TONO

Espejo ARO
ARO Mirror
Miroir ARO

Espejo K
K Mirror
Miroir K

40x80

80x80

Ø80

Ø95

50x110

80x100

120x100

150x90

160x100

60x100

Banqueta ARO
ARO Bench

Banquette ARO

Banqueta K
K Bench

Banquette K

40x35

40x90

Escalera K
K Ladder
Échelle K

180x50

Columna ARO 
ARO column 
Colonne ARO

Ø35 x 50 

Ø35 x 180 

35 x 152 
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Aviso Legal: Las imágenes, textos y datos son propiedad de SYSTEM-POOL, S.A., con domicilio en Carretera Vila-real – Puebla de Arenoso (CV-20), 12.540 
Vila-real (Castellón). Se requiere su consentimiento expreso y por escrito para la utilización y divulgación, ya sea parcial o total, de los referidos contenidos. 
Corresponde a SYSTEMPOOL, S.A. el ejercicio exclusivo de los derechos de explotación de los mismos en cualquier forma, y en especial los derechos de 
reproducción, distribución, comunicación pública y transformación. Todo este material está protegido por la legislación de la propiedad intelectual y su uso 
indebido puede ser objeto de sanciones, incluso penales.

Legal notice: The images, texts and data are the property of SYSTEM-POOL, S.A., with registered o�ces at Carretera Vila-real – Puebla de Arenosa (CV-
20), 12.540 Vila-real (Castellón). The express written consent of SYSTEM-POOL, S.A., shall be required for the partial or total use or disclosure of the said 
material. SYSTEM-POOL, S.A., holds sole rights over all forms of use of the said material and, in particular, the right to its reproduction, distribution, public 
communication and transformation. All the said material is protected by intellectual property laws and any undue use may result in penalties, even of a 
criminal kind.

Mentions légales : Les images, les textes et les données appartiennent à SYSTEM-POOL, S.A., dont le domicile est sis à Carretera Vila-real – Puebla de 
Arenoso (CV-20), 12 540 Vila-real (Castellón). L’utilisation et la divulgation, en tout ou partie, des contenus mentionnés est interdite sauf consentement 
exprès préalable par écrit de sa part. L’exercice des droits d’exploitation de ceux-ci, d’une quelconque manière, et notamment les droits de reproduction, 
distribution, communication publique et transformation correspond exclusivement à SYSTEM-POOL, S.A. Tout ce matériel est protégé par la législation 
relative à la propriété intellectuelle et un usage indu de celui-ci peut donner lieu à des sanctions, y compris à caractère pénal.






